

پریس ریلیز

عیسے پاکستان نے COVID-19 کی عالمی وباء کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے قومی جدوجہد میں اپنی کوششوں کو تیز کر دیا، پاکستان ریڈ کریسنٹ سوسائٹی

(PRCS) اور عیسے پاکستان کے درمیان اشتراک

شراکت داری کے ذریعے بلوچستان اور خیبر پختونخوا میں کمزور طبقات کی حفظان صحت پر توجہ مرکوز کی جائے گی، پی آر سی ایس (PRCS) ریڈ کراس اور ریڈ کریسنٹ موومنٹ کا رکن ہے

لاہور: 18 اپریل، 2020) عیسے پاکستان نے پاکستان ریڈ کریسنٹ سوسائٹی (PRCS) کے ساتھ شراکت داری قائم کر کے COVID-19 کی عالمی وباء کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے قومی جدوجہد میں اپنی کوششوں کو تیز کر دیا ہے۔ دوسری طرف پی آر سی ایس (PRCS) فرسٹ ایڈ، ہنگامی صورتحال اور وبائی امراض کو کنٹرول کرنے میں نہ صرف مہارت رکھتا ہے بلکہ اپنی مثال آپ ہے۔ عیسے پاکستان کی طرف سے 5 ملین روپے کی امدادی رقم میں بلوچستان اور خیبر پختونخوا میں عوامی مقامات، قرنطینہ مراکز اور صحت کے مراکز پر وائش مین کی تنصیب بھی شامل ہے۔

شراکت داری کے تحت عیسے پاکستان عالمی وباء کے دوران تمام عمر کے افراد بالخصوص بلوچستان اور خیبر پختونخوا میں کمزور طبقات کی فلاح و بہبود کیلئے پی آر سی ایس (PRCS) کو معاونت فراہم کرے گا۔ اس میں COVID-19 کی عالمی وباء کے پھیلاؤ کو روکنے کیلئے بڑے پیمانے پر ہاتھ دھونے کے طریقوں اور کمزور طبقات کو ضروری اور اعلیٰ معیار کی حفظان صحت پر مبنی امداد تک رسائی اور استعمال کو بہتر بنانا ہے۔

اس سے قبل عیسے پاکستان نے کورونا وائرس سے متاثرہ افراد اور فرنٹ لائن ورکرز کی غذائی ضروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے COVID-19 کی عالمی وباء کے دوران 100 ملین روپے مالیت کی امداد کا اعلان کیا ہے۔ اس اعلان کے تحت عیسے پاکستان 4 ملین پر مشتمل دودھ کی سرنگ، آئرن سے بھر پور ڈیری مصنوعات، بچوں کے سیریلز، پانی، جوسز پر مبنی اپنی مصنوعات فراہم کر رہا ہے۔

وقار احمد، ہیڈ آف کارپوریٹ افیئرز عیسے پاکستان نے کہا ”پی آر سی ایس (PRCS) کے ساتھ مل کر ہم عوامی مقامات پر ہاتھ دھونے کی سہولت فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ کمزور طبقات کو ہائجین کٹس مہیا کریں گے اور لوگوں کو صحت صفائی سے متعلق آگاہی دیں گے۔ یہ شراکت داری اس وباء سے نمٹنے کیلئے قومی ردعمل میں بنیادی کردار ادا کرنے کے عیسے پاکستان کے عزم کا اظہار ہے“

خالد بن مجید، سیکرٹری جنرل پی آر سی ایس (PRCS) نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا ”پاکستان ریڈ کریسنٹ سوسائٹی (PRCS) کے کورونا کے خلاف اقدامات میں عیسے کا تعاون اسکیلے بیش قیمت ہے۔ پی آر سی ایس (PRCS) عیسے پاکستان کے کردار کیلئے عیسے کا احسان مند ہے اور اس بات پر یقین رکھتا ہے کہ یہ کردار اور تعاون مطلوبہ مقاصد کے کامیابی کے ساتھ حصول اور عالمی وبا کے خلاف معاشروں کیلئے مددگار ثابت ہوگا۔“

عیسے پاکستان وزیراعظم عمران خان اور صوبائی قیادت کی طرف سے طے کردہ سٹرٹیجک روڈ میپ کے مطابق ملک بھر میں صارفین کیلئے ضروری خوراک اور مشروبات کی دستیابی کو یقینی بنانے کیلئے انتھک کوششیں کر رہا ہے۔ ہم معروف این جی اوز کے ساتھ مل کر پاکستان بھر میں COVID-19 کی عالمی وباء سے متاثرہ مستحق افراد کی مدد کیلئے شانہ بشانہ کھڑے ہیں۔ ہم جن علاقوں میں آپریٹ کرتے ہیں وہاں کے لوگوں اور برادریوں کا خیال رکھنا ہمارا اولین فرض ہے اور یہ ہمارا یقین ہے کہ COVID-19 کی عالمی وباء

سے پیدا شدہ بحران کے دوران ہم نے ایک اہم کردار ادا کرنا ہے۔

نیسلے پاکستان کے بارے میں:

نیسلے خوراک اور مشروبات تیار کرنے والی دنیا کی بڑی کمپنی ہے۔ دنیا کے 191 ممالک میں فعال ہے۔ نیسلے کے 3 لاکھ 28 ہزار ملازمین معیاز زندگی کو بڑھانے اور صحت مند مستقبل کے لئے کردار ادا کرنے کے نیسلے کے مقصد کیلئے پر عزم ہے۔ نیسلے والدین اور بچوں کیلئے انواع اقسام کی مصنوعات اور خدمات کی فراہم کرتی ہے۔

مزید معلومات کیلئے براہ کرم

فاطمہ اختر

پبلک افیئرز مینیجر (نارتھ) نیسلے پاکستان

رابطہ نمبر 0345 8552047

ای میل fatimaakhtar.ahmad@pk.nestle.com